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RU Руководство по технике безопасности и правовым нормам

Копию сертификата соответствия или декларации о соответствии на данный товар можно 
получить на информационной стойке любого из магазинов Леруа Мерлен Восток.

Лицо уполномоченное принимать претензии по качеству товара: ООО «Леруа Мерлен 
Восток»- 141031, Московская обл. г. Мытищи, Осташковское ш. 1, РФ.

Срок службы (г) : 

дата публикации инструкции: 

Мобильді кондиционер
Mobile air conditioner
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Номинальное напряжение 220-240B
Номинальная частота 50Гц
Номинальная мощность 7 0вт
Номер хладагента R410A
Количество хладагента 270g
Рабочая температура 35℃

  Discharge 5.0MPa
Suction 1.5MPa

Класс защиты I

IP-номер

Модель A007H -07C RU&UA
Тип предохранителя / номинал 2A, 250VAC

IP20(Нет защиты от попадания 
воды)

Максимальное допустимое давление

DOWN

UP

Высокий низкий

Используется для настройки 
таймера и термостата.
Когда нажата кнопка 
ВВЕРХ или ВНИЗ, 
отображается заданная 
температура и ее можно 
регулировать.
Настройка таймера 
возможна от 1-24 часов 
нажатием кнопки вверх 
или вниз.

Cool: лампа включена в 
режиме охлаждения
Осушение: лампа 
включена в режиме 
осушения
Вентилятор: лампа 
включена в режиме 
вентилятора

В рабочем режиме: 
автоматическое 
выключение
В режиме ожидания: 
автоматическое включение

Вкл выкл

Левая и 
правая жалюзи
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Номінальна напруга 220-240B
Номінальна частота 50Гц
Номінальна потужність 7 0вт
Номер холодоагенту R410A
Кількість хладагента 270g
Робоча температура 35℃

 Discharge 5.0MPa
Suction 1.5MPa

Клас захисту I

Номер IP

Модель A007H -07C RU&UA
Тип запобіжників / рейтинг 2A, 250VAC

IP20(Відсутність захисту від 
проникнення води)

Максимально допустимий тиск

DOWN

UP

Висока низька

Використовується для 
регулювання таймера і 
термостата.
Якщо натискати кнопку Вгору 
або Вниз, відображається 
встановлена температура і 
може бути відрегульована.
Налаштування таймера 
доступне від 1-24 годин, 
натискаючи кнопку вгору 
або вниз.

Cool: лампа вмикається, 
коли в режимі охолодження
Осушення повітря: лампа 
вмикається, коли в режимі 
осушення повітря
Вентилятор: лампа 
вмикається, коли в режимі 
вентилятора

У запущеному режимі: 
автоматичне вимкнення
У режимі очікування: 
автоматичне вмикання

Увімкнено вимкнено
ліва і права рука 

маятникового жалюзі
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ТАҢБАЛАР
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Нұсқаулықты оқыңыз

Сақтық

Қорғаушы Жер

ЖАЛПЫ ҚАУІПСІЗДІК БОЙЫНША ЕРЕЖЕЛЕР

Құрылғыны қолданбастан бұрын нұсқаулықты мұқият оқыңыз
және болашақта қолдану үшін сақтап қойыңыз және қажет
болса қолдану нұсқаулығын үшінші тұлғаға беріңіз.

Кез келген жағдайда өндірушінің техникалық бөлімімен көмек
бойынша кеңесіңіз

ЕСКЕРТПЕ: Электрліқ құрылғыны қолдану барысында өрт
қатерін, электрлік шок және жарақат қауіпін болдырмас үшін
әрдайым негізгі қауіпсіздік ережелерін сақтау қажет.

1) Жалпы
Осы құрылғының электрлік сипаттамалары сіздің орнатуыңыз
бойынша сай келетінің тексеріңіз.

Электрлік қауіпін болдырмас үшін суға немесе басқа да
сұйықтықтарға салмаңыз. Судың жаңында қолданбаңыз.
Бұл құрылғы тек қана ішкі жайда қолдануға арналған.



KZ

24

ЖАЛПЫ ҚАУІПСІЗДІК ЕРЕЖЕЛЕРІ
Құрылғының үстіне заттарды қоймаңыз.

Құрылғыны сүзгішсіз қолданбаңыз.

Құрылғыны тоқ көзінен ылғал қолмен ажыратпаңыз, ток ұрып электрлік шок болуы мүмкін.

Құрылғыны жұмыс жасап тұрғанда тасымаңыз.
Оны қауіпсіз және тегіс жерге қойыңыз. Оқыс жағдай болмас үшін балалардан
алыс жерде ұстаңыз.

Құрылғының рұқсат етілмеген қолдануы және техникалық өзгертулері өмір мен
денсаулыққа қауіп тудыруы мүмкін.
Ешқандай затты құрылғының ішіне салмаңыз. Құрылғыны бөлшектеп шашпаңыз.

Бұл құрылғыны 8 жасар және жоғары балалар және физикалық, сезімталдық,
психикалық мүмкіндіктері шектеулі немесе білімі мен тәжірибесі жоқ адамдарға
құрылғыны қолданудың қауіпсіз жолдарын, қауіп-қатерді маман адам түсіндірген
соң қолдануға болады.

Балаларға құрылғымен ойнауға болмайды.

Бақылаусыз тазарту немесе техникалық баптау жұмыстарын балаларға жасауға
болмайды

2) Электрлік қауіпсіздік
Егер қуаттану сымы зақымданған болса, қауіпті жағдайды болдырмас үшін тек
қана өндіруші, оның жөндеу агенті немесе ұқсас мамандандырылған адамның
көмегімен ауыстырылуы қажет.

Кабельдердің тозуға, даттануға, қатты қысымға, дірілдеуге, өткір шеттерге немесе басқа да
қоршаған ортаның әсерлеріне шалдыққыш емес екендігін тексеріңіз.

НАҚТЫ ҚАУІПСІЗДІК ЕРЕЖЕЛЕРІ
Құрылғы ұлттық электромонтаждау ережелеріне сай орнатылуы қажет
ережелері
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елдету саңылауларында кедергілердің қалыптасуын болдырмаңыз.
Құрылғы механикалық зақымдану болмайтындай етіп сақталады.
Құрылғының лектр желісіне жалғау дісі
(1) Құрылғыны зақымдалған штепсель немесе резеткімен қоспаңыз.
(2) Тек қана дұрыс қуат көзін қолданыңыз - йнымалы ток 220-240В-50Гц.
(3) гер құрылғы ұзақ уақытқа қолданылмайтын болса штепсельді резеткіден ағытыңыз.
(4) Тазарту кезінде құрылғыны қуат көзінен үнемі ағытып, сөндіріңіз.

СК РТП ндіруші ұсынбаған тазарту немесе ерітуді жылдамдату құралдарын
қолданбаңыз.

Теспеңіз немесе жандырмаңыз.

Суық агент газдерінің иісі болмайтының біліп жүріңіз.

Қ Р Н С П ТТ М Р

еректер шығатын түтікпен 1 метр тексерілген.

ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАЛАРЫ
Номиналды кернеу 220-240B
Номиналды жиілік 50Гц
Суық агент нөмірі 7 0г
Суық агент мөлшері R410A
Refrigerant amount 270g
Қоршаған ортаның жұмыс
температурасы 35℃

  Зарядтың бітуі 5.0МПа
Сіңіруі 1.5Мпа

Қорғау тобы I

IP нөмірі

Сақтандырғыш түрі/Номиналы A007H -07C RU&UA
Үлгі 2A, 250VAC

IP20  (судың тиуінен қорғану 
жоқ）

Максималды қысым



Бөлшектерінің атауы

Алдыңғы панелі
1.Басқару панелі

2.

3.Дөңгелегі

Артқы көрінісі

4.
5.
6.

7.
8.

KZ

желдету рамалары

тұтқасы

Ауа тарқыш
икемді шығатын шланг коннекторы

Ауа тарқыш
ағызу штепселі
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DOWN

UP

Жоғары төмен

Таймер мен термостатты 
реттеу үшін қолданылады.
ЖОҒАРЫ немесе ТӨМЕН 
түймесі басылған кезде, 
орнатылған температура 
көрсетіледі жəне реттелуі 
мүмкін.
Таймерді батырманы жоғары 
немесе төмен басу арқылы 
1-24 сағат ішінде орнатуға 
болады.

Салқындату: салқындату 
режимінде шам жанады
Ылғалдандыру: 
Ылғалдандыру режимінде 
шам жанады
Желдеткіш: желдеткіш 
режимінде шам жанады

Жұмыс режимінде: 
Автоматты түрде сөндіру
Күту режимінде: 
Автоматты түрде қосу

Қосу өшіру

сол жəне оң қолдың тербелісі



Басқару панелінің сыртқы келбеті мен атқарымы

Пайдалану жөнінде кіріспе

Бұл бөлімді пайдаланар алдында:
1) Жақын жерде қуат көзі бар орынды табыңыз.
2) Қуат көзін 220 ~ 240 В / 50 Гц айнымалы тоғы бар жерлендірілген

рәзеткіге тығыңыз;
3) Кондиционерді қосу үшін КОСУ батырмасын басыңыз.
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ТЕМПЕРАТУРА ЖӘНЕ
ТАЙМЕР-БАТЫРМАСЫ ҚОЛДАНУ ТӘРТІБІНІҢ БАТЫРМАСЫ

ҚОСУ БАТЫРМАСЫ ТЕМПЕРАТУРА
ЖӘНЕ ТАЙМЕР+
БАТЫРМАСЫ

ДАБЫЛ
ҚАБЫЛДАҒЫШ

ТЕРЕЗЕСІ

ЖЕЛДЕТКІШ

ЖЫЛДАМДЫҒЫН
РЕТТЕЙТІН БАТЫРМА

ТАЙМЕРДІ
ҚОСУ/
ӨШІРУ
БАТЫРМАСЫ

KZ
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1. Қолданар бұрын

Назар айдарыңыз:
- Жұмыс жасау температурасының ауқымы:

Шығарғыш құбыршектің дұрыс монтаждалғанын тексеріңіз.
Суыту және құрғату операцияларына байланысты ескерту:
- Суыту мен құрғату функцияларын қолдану барысында әрбір

қосу/өшірудің арасында 3 минут үзіліс жасаңыз.

2. Мұздату үрдісі
- «Қызмет көрсету тәртібі» батырмасын «Суық» белгішесі көрінгенше

басып тұрыңыз.
- «ТЕМП+» немесе «ТЕМП-» батырмаларын таңдап қажетті бөлме

температурасын таңдаңыз. (16 °C - 31 °C)
- «Желдеткіш Жылдамдығы» батырмасын желдің жылдамдығын таңдау

үшін басыңыз.

Максималды мұздату Минималды мұздату

ҚТ/СТТ(°C) 35/24 18/14

Төкпе
құбыршегі

3. Кептіру үрдісі
«Қызмет көрсету тәртібі» батырмасын «Кептіргіш Индиакторы шамы»

жыпылықтағанша
басыңыз.

- Таңдалған температураны бөлменің қазіргі температурасын минус
2 °C-қа орнатыңыз. (16 °C-31 °C)

- Желдеткіш қозғалтқышын ТӨМЕНГІ жел жылдамдығына о натыңыз.

KZ

28



4. Таймер үрдісі
Таймерді ҚОСУ:

- Кондиционер СӨНГЕН кезде «Таймер» батырмасын басып, қажетті
ҚОСУ уақытын температура арқылы және уақытты орнату батырмасын
таңдаңыз.

- Басқару панелінде «ҚОСУ уақытын алдын ала орнату» көрінеді.
- ҚОСУ уақыты 0-24 сағаттың ішінде кез келген уақытта реттелінеді.

Таймерді ӨШІРУ:
- Кондиционер ҚОСЫЛҒАН кезде «Таймер» батырмасын басып, қажетті

СӨНУ уақытын температура арқылы және уақытты орнату батырмасын
таңдаңыз.

- Басқару панелінде СӨНУ уақытын алдын ала орнату» көрінеді.
- СӨНУ уақыты 0-24 сағаттың ішінде кез келген уақытта реттелінеді.

5. Созылмалы дренаж
- Құрылғыны ұзақ уақыт қолданбаған жағдайда оның түбіндегі

дренажды тесіктен резиналы бітеуді алып тастаңыз және ағызу
құбыршегін төменгі бекіткіш қысқышқа іліп қойыңыз. Суға арналған
резервуардағы барлық су сыртына ағып кетеді.

Орнату түсіндірмесі

1. Орнату түсіндірмесі:
- Алынбалы кондиционер тегіс және бос жерде орналастырылу керек.

Ауа шығарғыш тесігін жаппаңыз, және айналадағы қашықтық 30
см-ден кем болмауы керек. (Сур. 8 қараңыз)

- Ылғалды тазалағыш бөлмеде орнатуға болмайды.
- Жалғағыш рәзетке жергілікті электр қауіпсіздігінің талаптарына сай болу

керек.

KZ
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Сур. 8

2. Шығарғыш құбыршекті орнатуға кіріспе

A) Уақытша орнату
1. Ағызғыш құбыршекті төртбұрыш және тегіс бекіткіш

қыстырмаларға айналдырып тастаңыз.
2. Квадратты бекіткіш қыстырманы кондиционердің артқы

жағындағы тесікке салыңыз ( Сур. 9 қараңыз).
3. Шығарғыш құбыршектің арғы шетін жақын жерде орналасқан

терезе алды тақтайына қойыңыз.

Ішкі су резервуарының толғандығын білдіретін белгі беру
функциясы

Төкпе құбыршегі

KZ
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- Ішкі су жіберу резервуарының бір сақтандырғыш ажыратқышы бар және
ол су деңгейін қадағалайды. Су деңгейі күтілген деңгейге жеткенде
судың толғандығын білдіретін индикатор жанады. (Егер резервуар
бұзылған болса, су толғанда құрылғының түбіндегі резиналы бітеуді алып
тастап барлық суды төгіп тастауыңызды өтінеміз).

Күтіміне түсініктеме

Мағлұмдама:
1) Тазалар алдында құрылғыны барлық электр тоғынан ажыратқаныңызға
көз жеткізіңіз;
2) Тазалау үшін жанармай және басқа да химкаттарды қолданбаңыз;
3) Құрылғыны тікелей жумаңыз;
4) Егер кондиционер бұзылған жағдайда дилерге немесе қайта жөндейтін

дүкенге апарыңыз.

1. Ауа сүзгіші
- Егер ауа сүзгіші құм/кірмен бітелген болса оны әрбір екі апта сайын

тазартып тұру қажет.
- Демонтаж

Ауа тартқыш торын ашыңыз және ауа сүзгішін шешіңіз.
- Тазалау

Ауа сүзгішті жылы (40 °C） тазалағышпен тазалап, көлеңке жерде
кептіріп алыңыз.
Монтаждау
Ауа сүзгісін кірме торға салып, бөлшектерін қалай бұрын тұрған
болса дәл солай орнына қайта қойыңыз.

2. Кондиционердің бетін тазалау
Алдымен бетін бейтарап тазалағышпен және ылғал шүберекпен

тазалап, сосын құрғақ шүберекпен сүртіп алыңыз.

KZ

31



Мәселелерді түзеу

Мәселелер Мүмкін себептері Ұсынылатын шешімдер

1. ҚҰРЫЛҒЫ ҚОСУ

БАТЫРМАСЫН

БАСҚАНДА ІСКЕ

ҚОСЫЛМАЙДЫ.

- Су толу индикаторы жыпылықтап

тұр және су резервуары толы.

Су резервуарынан суды төгіп

тастаңыз.

- Бөлме температурасы орнату

температурасынан төмен.

(мұздату тәртіптемесі )

Температураны қайта орнатыңыз

2. Қажетті түрде

мұздатпайды

- Есіктер мен терезелер

жабылмаған.

Барлық есіктер мен терезелердің

жабылғанына көз жеткізіңіз.

- Бөлме ішінде ыстықтың көзі бар. Мүмкін ысыту көзін алып

тастаңыз.

- Шығарғыш құбыршегі

жалғанбаған немесе бітелген.

Шығарғыш құбыршегін жалғаңыз

немесе тазалаңыз.

- Темепература орнатылымы өте

жоғары.

Температураны қайта орнатыңыз.

- Ауа кіргіш бітелген. Ауа кіргішті тазалаңыз.

3. Шулы - Орналасуы денгейде емес

немесе жеткілікті тегіс емес.

Құрылғыны тегіс, деңгейлі жерге

қойыңыз.

- Дауыс кондиционердің ішіндегі

суықтату агентінен шығып тұр.

Бұл қалыпты жағдай.

4. E0 Коды Бөлме температурасының

сенсоры істен шыққан.

Бөлме температура сенсорын

ауыстырыңыз (құрылғы

ауыстырусыз да жұмыс жасай

береді)

5. E2 Коды Су насосы істен шыққан Құрылғыны қайта қосыңыз және

бұзылу, жойылуы мүмкін.

Су насосын ауыстырыңыз.

Назар аударыңыз: Шынайы өнімндердің көрінісі басқа болуы
мүмкін.
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gas

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Rated voltage 220-240V
Rated frequency 50Hz
Rated wattage 780W
Refrigerant number R410A
Refrigerant amount 270g
Operatiing temperature 35℃

Discharge 5.0MPa
Suction 1.5MPa

Protection class I

IP number IP20 (no protection against 
ingress of water)

Model A007H-07C RU&UA
Fuse Type/Rating 2A, 250VAC

Max allowable pressure
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DOWN

UP

UP or DOWN

up or down.

High /  Low

left and right hand swing louver
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OPERATION MODE BUTTONTemperature & timer- 

Temperature & timer+

POWER            UP                   DOWN                               MODE              SPEED          TIMER

W.F.      HIGH       LOW    TIMER                                                                        COOL   DEHUM    FAN
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* Garantie 2 ans / 2 años de garantía / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni / Εγγύηση 2 ετών / 
Gwarancja 2-letnia / Кепілдік 2 жыл / Гарантія 2 років / Garanţie 2 ani /  2-year guarantee 

ООО ЛЕРУА МЕРЛЕН ВОСТОК,  141031, Московская 
область, Мытищинский район, г. Мытищи, 
Осташковское шоссе, д.1, РОССИЯ  

RU

ТОВ «Леруа Мерлен Україна»,
вул. Полярна 17а, м. Київ 04201, Україна

UA

KZ «Леруа Мерлен Казахстан» ЖШС Қазақстан 
Республикасы,050000, Алматы қ., Қонаев 
көшесі, 77, «ParkView» БО, 6қ., 07 оф.

Made in P.R.C. 2019
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